

News Release

報道関係者各位 2020年2月28日 TSX/NYSE/PSE: MFC SEHK: 945

マニュライフ生命 役員人事について

マニュライフ生命保険株式会社(取締役代表執行役社長兼 CEO: 吉住公一郎、本社:東京都新宿区、以下「マニュライフ生命」)は、下記の通り役員人事を決定しましたので、お知らせいたします。

記

【2020年3月1日付】

氏名	新職	旧職
ひろせ なおし 広瀬 尚志	常務執行役員 兼 チーフ・プロダクト・オフィサー(CPO)	執行役員 兼 チーフ・プロダクト・オフィサー(CPO)

以上

マニュライフ生命について

マニュライフ生命は、カナダを本拠とする大手金融サービスグループ、マニュライフ・ファイナンシャル・コーポレーション (マニュライフ) のグループ企業で、2019 年、設立 20 周年を迎えました。プランライト・アドバイザー(自社営業職員)、金融機関、代理店の 3 つの販売チャネルを通じて、法人ならびに個人のお客さまへ、先進的な商品と質の高いサービスを提供しています。詳細はホームページ (www.manulife.co.jp) をご覧ください。自分らしい、これからの生き方「Life 2.0」を応援するウェブサイト「Life 2.0 ガイド」 (https://life2.0guide.jp/) や各種公式 SNS ページ: Facebook、Twitter (@ManulifeJapan)、Instagram (@manulifeJapan) で情報発信しています。



